

## श्रीमती भगवती देवी रूंगटा मार्ग का लोकार्पण



**माई झुंझुनू।** नासिक महाराष्ट्र में महानगरपालिका राजीव नगर प्रभाग नंबर 53 में चढापार्क कॉरनर से श्री तिरूमाला ग्लोरी अपार्टमेंट तक रोड का नामकरण श्रीमती भगवती रूंगटा मार्ग रखा गया जिसका लोकार्पण नासिक में महानगरपालिका के अधिकारियों द्वारा किया गया। इस अवसर पर नासिक महानगरपालिका के सतीश (बापू) सोनावाने साहेब नगर सेवक, संदीप लेनकर साहेब नगर सेवक एवं यशवन्त केशव निकुले साहेब तथा सुप्रसिद्ध उद्योगपति कंवरजीत सिंह राजेन्द्र सिंह चढा अतिथि के रूप में उपस्थित थे। इस अवसर पर अतिथियों का स्वागत ललित रूंगटा, सेडुराम रूंगटा सहित रूंगटा परिवार ने किया।

## जे.बी.शाह में मैच

**माई झुंझुनू।** जे.बी.शाह गल्फ्स कॉलेज में गांधी जयन्ती और शास्त्री जयन्ती के उपलक्ष्य में फूलों द्वारा श्रद्धांजली देकर महात्मा गांधी और शास्त्री जी के उच्च आदर्शों और कार्यों को याद किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय स्पोर्ट्स और छात्राओं के बीच क्रिकेट और बालीवाल के प्रेडली मैच का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कोच इन्दु गोदारा ने अम्पायर की भूमिका निभाई।

## जे.बी.मोदी में हुआ रामलीला का मंचन व रावण दहन

**माई झुंझुनू।** राजपुताना शिक्षा मण्डल मुम्बई द्वारा संचालित श्री गंगाराम बालक्रीडा मोदी पब्लिक स्कूल में असत्य पर सत्य का प्रतिक, बुराई पर अच्छाई की जीत का प्रतिक दशहरा महोत्सव मुख्य अतिथि रामभजन गाडिया के आतिथ्य में मनाया गया कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि समाज सेवी गील्लूराम मोदी थे। कार्यक्रम का शुभारम्भ मां सरस्वती के द्वीप प्रज्वलन एवं सूर्य वंदना के साथ हुआ।

इस अवसर पर संस्था के नन्दे मुन्ने विद्यार्थियों द्वारा लव कुश की भूमिका में राम जन्म से लेकर रावण के अंत समय तक की झांकियों नृत्य नाटिकाओं के माध्यम से सफ लतम मंचन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य आकर्षण के रूप

## श्रीमती सुमित्रा मित्तल नहीं रही



**माई झुंझुनू।** सूरजगढ़ निवासी देहली प्रवासी शंकर लाल जी मित्तल की धर्मपत्नी श्रीमती सुमित्रा (संतरा) मित्तल का आकस्मिक निधन 27 सितम्बर को देहली में हो गया। श्रीमती सुमित्रा मित्तल एक धर्मपरायण स्त्री थी। आप झुंझुनू के ही स्व. श्री महावीर प्रसाद मोदी की बेटा थी। आपके भाई मुरारिलाल, संतकुमार राजकुमार मोदी मुम्बई में रहते हैं। आप बसंत पंचमी पर लावरेश्वर महादेव मंदिर में आयोजित धार्मिक कार्यक्रमों में भाग लेने सपरिवार झुंझुनू आती थी। आप अपने पीछे पति शंकरलाल, पुत्र रवि एवं रमाकान्त सहित भरपूर परिवार छोड़कर गई हैं। हम आप की आत्मा को ईश्वर शक्ति प्रदान करे मंगल कामना करते हैं।

## झुंझुनू एकेडमी में एक गाँधी एवं शास्त्री जयन्ती मनाई

**माई झुंझुनू।** झुंझुनू इन्टरनेशनल विन्डम सिटी स्थित झुंझुनू एकेडमी सीबीएसई स्कूल में एक शानदार समारोह में विद्यार्थियों द्वारा युग पुरुष राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी एवं भूतपूर्व प्रधानमंत्री श्री लाल बहादुर शास्त्री की जयन्ती मनाई गई। सर्वप्रथम स्कूल प्राचार्य डॉ. रविशंकर शर्मा, हैड-मिस्ट्रेस सरोज सिंह एवं प्रशासक रोहिताश पुनिया द्वारा महान विभूतियों के आवक्ष सम्मुख दीप-प्रज्वलन एवं पुष्पांजलि अर्पित कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। इस अवसर पर विद्यार्थी परिषद् ने मर्करी हाऊस के नेतृत्व में भावमय प्रस्तुतियाँ दीं। कार्यक्रम के अगले चरण में रसायन विज्ञान व्याख्याता संजीव शर्मा ने गाँधी-शास्त्री के जीवन पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम का संचालन छात्र अभिषेक पुनिया ने किया।

में राम दरबार, सीता हरण एवं बुराई के प्रतिक रावण का वध आदि प्रमुख रूप से शामिल थे। कार्यक्रम का सप्तम आयोजन विद्यालय अध्यापिकाओं लक्ष्मी जोषी, रेखा यादव एवं अंजु सैनी के द्वारा किया गया।

इस अवसर पर गणमान्य व्यक्तियों के रूप में संस्था सचिव दिनेश अग्रवाल, एच.डी.एफ.सी बैंक के मैनेजर हिमांशु मारु, राजकुमार मोरवाल आदि उपस्थित थे। अंत में बच्चों द्वारा निर्मित 34 फीट रावण का दहन शानदार आतिश बाजीयों के साथ किया गया। संस्था प्राचार्या रंजना मित्तल ने दशहरे की शुभकामनाओं के साथ अतिथियों का आभार व्यक्त किया।

## विभिन्न स्थानों पर हुई माँ दुर्गा की आराधना



**माई झुंझुनू।** बगड रोड स्थित गणेश मंदिर से सुबह मंगल कलश यात्रा निकाली गई। शोभायात्रा चूणा चौक, मोतीसिंह की ढाणी होते हुए चंचलनाथजी के टीले पहुंची। वहां खदमपुरा (फतेहपुर) के विजयनाथ महाराज के सानिध्य में घट स्थापना कराई गई। पीठाधीश्वर ओमनाथ महाराज व विचारनाथ महाराज व यजमान बजरंगलाल सोलानावाले ने मैय्या की आरती की।

पूजा स्थल पर पंडित भवानीशंकर जोशी के आचार्यत्व में सतचंडी यज्ञ शुरू हुआ। इस अवसर पर विजयनाथ महाराज, मोहननाथ महाराज, विचारनाथ महाराज, पवन पुजारी, महेश बसावतिया आदि मौजूद थे। इसी प्रकार खातियों की बगीची से निकली कलश यात्रा मुख्य मार्गों से होते हुए स्काउट-गाइड मैदान पहुंची। वहां रमनाथ महाराज के सानिध्य में पंडित वेदप्रकाश महामिया ने घट स्थापना कराई। श्रीबड का बालाजी चौक की दुर्गापूजा के लिए बावलियों की बगीची से कलश यात्रा निकली। वीर विचित्र बालाजी मंदिर चौक

की दुर्गापूजा की कलश यात्रा तुलस्यानों को मोहल्ला, जोशियों का गट्टा, गुदडी बाजार, ढंढों का दरवाजा होते हुए आयोजन स्थल पहुंची। चूणा चौक में भारतीय कला मंदिर की ओर से पंडित मुकेश महामिया के सानिध्य में घट स्थापना कराई गई। इसी प्रकार खेमी शक्ति मंदिर की दुर्गापूजा में यजमान मुंबई प्रवासी रामाकांत टीबड ने मैय्या की आरती की।

आचार्य रमनाथ महाराज वृंदावन वाले के सानिध्य में शतचंडी के पाठ शुरू किये गये, आदर्श कॉलोनी, कल्याणजी का मंदिर, बड का बालाजी मंदिर, फौज का मोहल्ला, वीर विचित्र बालाजी मंदिर, वाल्मिकी बस्ती अणगासर रोड आदि स्थलों पर भी घट स्थापना के साथ शक्ति पूजा का उत्सव हुआ। पहाडी स्थित मनसा माता मंदिर में नवमी पर पूजा करने वाले श्रद्धालुओं ने देवी को भोग लगाया तथा पूजा-जडूले किए भक्तों की भीड रही। इससे पहले शनिवार रात भजनों का कार्यक्रम हुआ। इसमें रामाकांत पुरोहित, दिनेश हिसारिया आदि ने मैय्या के गुणगान किए।

## एसपी कुंवर राष्ट्रदीप ने आधी रात मोटरसाइकिल पर शहर का निरीक्षण किया

**माई झुंझुनू।** रात बारह बजे बाद एसपी (टाइगर) कुंवर राष्ट्रदीप ने अपने वाहन चालक बंशीधर के साथ मोटरसाइकिल पर पीछे बैठकर एक घंटे तक शहर का निरीक्षण किया। वक्त- आधी रात...। वाहन- मोटरसाइकिल...। पोशाक- टीशर्ट व लोअर (पायजामा)...। एक हाथ में वायरलेस सेट...। दूसरे में मोबाइल...। मंशा- गश्त चेक करना...। इस दौरान उन्होंने कंट्रोल रूम से सम्पर्क कर रात्रिकालीन गश्त कर रही अल्फा, सिटी मोबाइल, होमगार्ड, पुलिसकर्मियों, पुलिस थाने की गाड़ी आदि के प्वाइंट व लोकेशन पता करके मौके पर जाकर चेक किया। रेलवे स्टेशन, रोडवेज बस स्टैण्ड का इलाका सूना मिला वहीं गुब्बा मोड, गांधी चौक, इंदिरा नगर व जेपी जानू स्कूल के आस-पास गश्त पुख्ता मिली। एसपी जब मोटरसाइकिल पर निरीक्षण कर रहे थे, तब उनके चालक ने हेलमेट पहन रखा था।

गांधी चौक पर बुडौदा बैंक और जनाना अस्पताल के सामने तीन-चार मिनट रुके। इसके बाद कोतवाली पहुंचे। वहां पर कोतवाली स्टाफ से सोमवार रात के ड्यूटी ऑफिसर के बारे में पूछा तो पता चला कि ड्यूटी ऑफिसर एएसआई रामकिशन शहर में रात्रि गश्त पर हैं। कोतवाली से निकले और गांधी चौक, जीबी मोदी स्कूल, रोडवेज बस स्टैण्ड, इंदिरा नगर, सुभाष मार्ग होते हुए मण्डावा मोड पहुंचे। मण्डावा मोड से कलकट्टे सर्किल होते हुए रात 12 बजकर 55 मिनट पर अपने वापस अपने आवास पहुंचे।

## दुर्गा प्रतिमाओ का विसर्जन

**झुंझुनू 13 अक्टूबर।** जिला मुख्यालय पर चल रहे दुर्गा पूजा महोत्सव को क रविवार को विसर्जन के साथ समापन हो गया। सबसे पहले नाथजी के टीले की प्रतिमा समस तालाब आई। इसके बाद स्काउट गाइड मैदान में चल रही दुर्गा पूजा और उसके बाद चूणा चौक की प्रतिमा विसर्जन के लिए आई। इससे पूर्व महोत्सव स्थल से प्रतिमाओ को शोभायात्रा के साथ शहर के प्रमुख मार्गों से गुजरती हुई समस तालाब पहुंची। गस्ते भर माता के भक्त बैंड और ढोल नगाडो की धुन पर नाचते गाते चल रहे थे। विसर्जन स्थल पर पूजा अर्चना के बाद प्रतिमाओ का विसर्जन किया गया। चंचलनाथ टीले की प्रतिमा का विशेष पूजा अर्चना के बाद विसर्जन हुआ।

## न्यायिक अधिकारियों की सेमिनार व वर्कशॉप सीकर में

**माई झुंझुनू।** शेखावाटी के न्यायिक अधिकारियों की सेमिनार व वर्कशॉप सीकर में कलेक्ट्रेट सभागार में जुटे न्यायिक अधिकारियों ने कानून से जुड़े कई बिंदुओं पर चर्चा की।

आयोजन न्यायाधिपति निशा गुप्ता, राजस्थान उच्च न्यायालय, जयपुर की अध्यक्षता में हुआ। इस मौके पर सक्षम अधिकारिता न्यायालय की डिक्ली में संदिग्धता व उसका प्रभाव, सिविल प्रक्रिया संहिता की धारा-89 के अंतर्गत वर्णित शक्तियों का प्रयोग, गिरफ्तारी और निरोध द्वारा डिक्ली का निष्पादन, निष्पादन कार्यवाहियों का अंतरण, अनंतरित न्यायालय की शक्तियों, डिक्ली के निष्पादन की रीति, चल एवं अचल संपत्ति की कुर्की, डिक्ली के निष्पादन में विक्रय, दावे और आपत्तियों का न्याय निर्णयन, डिक्लीदार योग्यता को सम्पत्ति का कब्जा सुपुर्द करने में बाधा के संबंध में चर्चा हुई।

सेमिनार में जिला एवं सेशन न्यायाधीश अनिल कुमार गुप्ता, विष्णुदत्त शर्मा, जिला एवं सेशन न्यायाधीश, चूरू एवं श्री सतीश कुमार शर्मा, जिला एवं सेशन न्यायाधीश, झुंझुनू के अलावा कई तीनों जिलों के न्यायिक अधिकारी शामिल हुए।

## मतदान महादान मतदान अवश्य करें

**With Best Compliments from**

**Mahavir Prasad Kedia**  
Managing Director

**Tamil Naadu Edible Oils Pvt.Ltd.**  
Off- J-14/7, 111 Avenue, Anna Nagar East  
Chennai-102 Gram Edible

Phone : 26282633, 26285080  
(R) 42034080, 26211405  
Fax : 044-26285083

Factory : B-64, Sipcot Ind. Complex  
Gummidipoondi - 601201  
Phone : 27922343, 2792354

**गाडिया ग्रेनाईट एण्ड**

**मार्बल हाऊस**

हमारे यहाँ सभी प्रकार के साऊथ व राजस्थान के ग्रेनाईट व मार्बल के सभी कलर उचित मूल्य पर मिलते है।

जेब ब्लेक, रेड, पिंक, ब्राउन, कॉफी, क्रिस्टल, वुडन, ब्लू, गोल्ड, ग्रीन कलर्स के ग्रेनाईट व मार्बल मिलते है।

**श्रवण कुमार एण्ड सन्स**

रोड नंबर 3, झुंझुनू-राज.

मो. 8769640015, 9414213698  
E-mail ID : gadiagranites@gmail.com